
●新刊図書紹介
今月のおすすめ新刊図書をお知らせします。

開館時間　午前 10 時～午後６時
休館日　10 月７・15・21・28・30 日（館内整理 30 日）

比布町図書館 ☎85-3354問

にじ
小杉 みのり／文・武田 康男／写真

にじは雨上がりに音もなく空に
現れる。にじを見たことがある？
なぜにじは見えるのかな？その
ひみつはね…。たくさんの美しい
にじの写真ととも
に、にじができる
メカニズムをやさ
しく説明する。解
説ページも掲載。

赤パンラプソディ
桐衣 朝子／著

２作目が出ないまま還暦を迎え
た小説家の私、脂肪肝に落ち込む
長女、コミュ障だけど天才気質な
次女、家族中から世紀末的に嫌わ
れている夫…。「ク
セつよ」すぎる桜沢　
家の人々の、波乱万
丈な日々を痛快に
描く。

銀色のステイヤー
河崎 秋子／著

北海道で「幻の三冠馬」を父馬に
産まれたシルバーファーン。牧場
長はその性格の難しさに課題を感
じていた。ファーンは順調に戦績
を重ねていくが、大
事なレースで運命が
急転し…。『小説野
性時代』連載を加筆
修正。

 今月の行事
●４日㈮・22 日㈫「Jo-Pit」＜テーマ：チューブを使った全身トレーニング＞
　 運動して代謝を上げたい皆さんのご参加をお待ちしています。

●７日㈪・10 日㈭「冬物リサイクル交換会」
　 冬物ジャンパー、衣類、リサイクルでひろばの子たちに使ってもらいませんか？

●８日㈫「うれしぱ保育園との交流会」
　 農村環境改善センターで人形劇を鑑賞します。

● 25 日㈮「すくすく子育て講座」＜予約制＞ 講師土屋千春さん
　 「ベビー＆キッズ服リメイク」です。裁縫が苦手な方もご安心ください。

● 31 日㈬「散歩deゲット～役場編～」
　 お散歩して役場に行きます♪シールをもらうよ～!!

子育て支援センター ☎85-2555問
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相談支援日（午後）ほっぺ ０歳児

１歳児きらら

２歳児いちご 今月の行事★

相談日

ファイル記入日記入日 壁画制作壁画

Jo-pitJo-pit

 こどものひろばとは

入園前の親子を対象に、
遊びの経験や育児に関
する情報提供、保護者
同士の交流の場として
開催しています。親子
のふれあい遊びや感覚
遊びも取り入れていま
す。予約は要りません。

 子育て相談
子育て相談員が育児に関する心
配事などをお聞きします。町内
の子育て家庭が対象（就園・就
学児も可）で、場所は保育園や
児童クラブ、自宅など希望に沿
うことができます。電話やLINE
での相談もでき、内容に応じて
保健師や栄養士も対応します。

ほっぺ

きらら

いちご

ぶっくんノート
ぴっぷちょう としょかん

乳児健診

壁画

★

スポーツの日

★
壁画

ハロウィン

Jo-Pit

「リケ本」特集　 科学・理系小説を展示します。

10月のテーマ展
ご来館をお待ちしています

Strawberry timeStraw

月・水・金曜日：午前９時～正午・
　　　　　　　　午後１時～３時
火・木曜日：午前９時～正午

Straw

Straw

お休み お休み

Jo-Pit

改善センターで
こどものひろば

Straw
★

相談日
記入日

相談日
記入日

★ ★

10月のイベント
４日㈮～６日㈰　古本市
午前 10 時～午後６時

（６日は午後４時まで）

ご利用の際はエコバッグ
を持参ください。
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12 スキーといちごのまち　広報ぴっぷ

子育てや教育に関する情報を掲載します。
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　０歳から２歳児までの未就園の
お子さんを対象に、月１回、園開
放「エミナ」を実施しています。
お気軽に遊びに来てください。
▼園開放「エミナ」
　11 月12日㈫午前 10 時～11 時
30 分　※毎月第２火曜日予定
　親子５組
　親子からだ育ち　※親子で体
を動かして遊びます
持ち物 動きやすい服装でお越し
ください
申込方法園の公式
Instagramアカウン
トからお願いします
（電話でも可能）。
　　うれしぱ保育園ぴっぷ

☎ 74-5151

問

日

定

申

＠urespapippu

うれしぱ保育園ぴっぷに
遊びに来ませんか？

募
集

比布中央学校のALT（外国語指導助手）とし
て赴任した、オーストラリア出身の 38 歳。
元パティシエで、趣味は料理と映画鑑賞。

　皆さんこんにちは！素敵な夏を過ごしましたか？
今年の夏休みは忙しく、日本各地に行くことができ
ました。
　まずは、江別市に友達に会いに行きました。レス
トランに行って、おいしいものをたくさん食べまし
た。その後、友達と小樽市に行きました。私たちが
そこにいた間、お祭りが行われていました。そこに
はたくさんの人が居て、たくさんの食べ物の屋台を
見ました。ガラス製品を売っている店をたくさん見
ましたが、どれも素晴らしかったです。しかし、そ
れらの多くは高価だったので、今回は何も買えませ
んでした。
　それから、私は九州へ行って友達に会いました。
彼らは熊本県の高森という小さな町に住んでいま
す。私の友達は有機栽培の米、果物、野菜を栽培し
ている農家です。そこに居る間、彼の農場でいくつ
かの仕事を手伝いました。
　夏は何をするのがお好きですか？あなたの話をぜ
ひ聞かせてください！

外国語指導助手

アンソニー・グラヴィク
Anthony Glavic

vol.7

Hello everyone! Did you all have a lovely summer? I had a 
busy summer vacation this year I was able to go to many 
places in Japan. I first went to Ebetsu to meet my friends. We 
went to a restaurant and ate so much delicious food. Then I 
went to Otaru with my friends. There was a festival on while 
we were there. So there were many people there, we saw lots 
of food stalls. I saw many stores that sold glass products, and 
they looked amazing. But many of them were expensive so 
I couldn’t buy anything this time. Then, I travelled down to 
Kyushu to meet up with my friends. They live in Kumamoto 
prefecture in a small town called Takamori. My friend is a 
farmer who grows organic rice, fruits and vegetables. While I 
was there, I helped him with some tasks on his farm. What do 
you like doing during summer? I’d love to hear your stories!

Try English!

What a won erful Pippu!

アンソニー先生のぴっぷ暮らし

すまいるキッズ
子どもたちの笑顔あふれるスナップをお届けします

内

９月７日、町図書館で「としょかんまつ
り」が開催されました。絵本の読み聞か
せや塗り絵、仮説実験教室が行われ、参
加した親子は楽しい時間を過ごしました。

絵本の読み聞かせにくぎ付けの子どもたち

この絵本読んだことあるかな～？

結果を予想しよう！仮説実験教室

カブトムシやクワガタの塗り絵を
大きな木のオブジェに貼りました！

▼協力（敬称略）
 ・ひろがり文庫（絵本の読み聞かせ、塗り絵）
 ・NPO法人 楽知（らくち）ん研究所（仮説実験教室）

see you next time!

13 広報ぴっぷ　世界一大雪山がきれいに見える町
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